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Sekil 1 Sekil 2

X miknatisi Sekil 1 deki gibi U¢ esit pargaya ayriliyor.
Buna gore, X miknatisinin parcalan $ekil 2 deki I, Il, lll gibi
yerlestirilirse hangi durumlarda miknatislar birbirini iter?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D)l velll E)I, lve lll

X, 'Y, Z miknatislan K ve L duvarlan arasina sekildeki gibi yerlestiril-
migtir. Y miknatisi sabit tutulurken K yayl uzamis, L yayi sikismistir.
Buna gore, 1, 2, 3 kutuplan agsagidakilerden hangisi olabi-
lir? (X ve Z arasinda bir etkilesim olmadidi kabul edilecektir.)

1 2 3
AN N N
B) N N S
C) N S N
D) S N N
E) S S N
.
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Ozdes X, Y, Z miknatislarl siirtiinmesiz yatay diizlemde sekil-
deki gibi tutuluyor. Y miknatisi serbest birakildiginda ok yéniin-
de hareket ediyor.

d; < d, olduguna gore, miknatislarin K, L, M kutuplarl aga-
gidakilerden hangisi glamaz?

K L M
A) N S N
B) N S S
C) N N s
D) S N N
E) S N S
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Sekil | Sekil Il

Surtinmesiz yatay diizlemde K ve L miknatisi ile X demiri Sekil |
deki gibi, M ve P miknatisi ile Y demiri Sekil Il deki gibi tutuluyor.
X ve Y serbest birakilirsa asagidakilerden hangisi dogru olur?
(Miknatislar 6zdestir.)

A) X, Kmiknatisina dogru, Y de M ye dogru hareket eder,
B) X, L miknatisina dogru, Y de M ye dogru hareket eder.
C) X hareket etmez, Y de M ye dogru hareket eder.

D) X hareket etmez, Y de P ye dogru hareket eder.

E) XveY hareket etmez.

Silrtlinmesiz yatay dlzlemde X, Y, Z cisimleri sekildeki konumlar-
da tutuluyor. X ve Z serbest birakhdiginda verilen oklar yéniinde
harekete gegiyor.

Buna gore, X, Y, Z cisimlerinden hangileri kesinlikle mik=-
natistir?

A) Yalniz X ByXveY C)XveZ
D)YveZ E)X,YveZ

Adirliklari G olan 6zdes X ve Y

miknatislan iplerle tavana asil- T sz

mistir.

iplerdeki gerilme kuvvetlerinden X Y

T4, G den biiyiik, T, de G den LI 2

kiigiik olduguna gore miknatis- 3 4|

larin 1, 2, 3, 4 kutuplan asagida=

kilerden hangisi gibi olabilir? S
1 2 3 4

A) N N N N

B) N S N N

C) N N S S

D) S S N S

E) S N N )



Cevaplar :
1B, 2)C, 3)C, 4)C, 5B, 6)D,



